

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSTITUIRE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 22.06.2016

Convocarea consilierilor declarați aleși, la ședința de constituire a Consiliului Local al Sectorului 4, a fost făcută de către Prefectul Municipiului București.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 26 consilieri, din 27 consilieri validați în urma alegerilor din data de 05.06.2016.

La ședință au participat domnul Petrovan Nicolae - Prefectul Municipiului București, domnul Ulariu Constantin Claudiu – Judecătorul Sectorului 4, doamna Vîlcea Otilia – Secretarul Sectorului 4, domnul Băluță Daniel – Primarul declarat ales, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Ședința de constituire a fost deschisă de domnul Petrovan Nicolae - Prefectul Municipiului București, care a invitat pe cel mai în vârstă dintre consilieri, domnul Trifu Vasile și pe cei doi asistenți ai acestuia, domniile Pînzaru George-Daniel și Marin Alexandru – cei mai tineri consilieri, pentru a prelua lucrările ședinței.

După intonarea imnului de stat Secretarul Sectorului 4 a făcut prezența, nominală, în ordine alfabetică, a constatat existența cvorumului și a declarat ședința legal constituită. De asemenea, a informat consilierii aleși că domnul Moulin Guilhem Christian a depus la dosarul de ședință înscrișuri din care rezultă că în perioada 19-24 iunie, dânsul se află în delegație, în afara țării..

Secretarul sectorului 4, doamna Vîlcea Otilia: Andrușceac Antonio, Bărbălău Cosmin-Constantin, Ceacâr Sorin-Ioan, Delegeanu Dan-Bogdan, Drăgan Romeo-Ionel, Fometici Petre, Gâf Deac Ioan, Grozavu Cătălin, Iancu Elena, Marin Alexandru, Marin Ștefănel-Dan, Marinescu Sorin-Dumitru, Moulin Guilhem Christian, Muntean Ioan-Mircea, Murgoci Mihaela, Negrilă Vasile, Peptan Mihai, Pînzaru George-Daniel, Puiu Florian, Sava Ioan-Răzvan, Simion Samir, Stănoi Lucia, Ștefan Daniel-Laurențiu, Șupeală Gheorghe, Tecuceanu Marioara, Trifu Vasile, Turmac George-Adrian.

Lucrările ședinței au fost preluate de cel mai în vârstă consilier și cei mai tineri doi consilieri.

Decanul de vârstă anunță că se ia o pauză pentru constituirea grupurilor de consilieri.

Secretarul sectorului a prezentat președintelui de vârstă și asistenților acestuia dosarele consilierilor declarați aleși și pe cele ale supleanților, însoțite de opțiunile scrise ale consilierilor aleși care ocupau funcții incompatibile, potrivit legii, cu calitatea de consilier, precum și opțiunea scrisă pentru funcția de Primar al Sectorului 4 a domnului Băluță Daniel.

Decanul de vârstă, domnul Trifu Vasile, a anunțat numărul de mandate care au revenit fiecărui partid și a propus o comisie de validare alcătuită din 5 consilieri, comisie ce va fi aleasă pe întreaga durată a mandatului, precum și numărul locurilor convenite fiecărui grup, după cum urmează: 2 membri ai Alianței Electorale PSD+UNPR, 1 membru al Partidului Național Liberal, 1 membru al Partidului Uniunea Salvați Bucureștiul și 1 membru al Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal).

Desemnarea candidaților a fost făcută de către grupurile de consilieri constituite, în funcție de numărul de mandate obținute.

După o pauză de câteva minute, consilierii declarați aleși, au votat comisia de validare, individual, prin vot deschis. Au fost propuși și validați următorii consilieri: Peptan Mihai, Delegeanu Dan-Bogdan, Muntean Ioan-Mircea, Andrușceac Antonio și Drăgan Romeo-Ionel, rezultatul a fost consemnat în **Hotărârea nr. 1, adoptată cu unanimitatea de voturi**, semnată de președintele de vârstă și cei 2 asistenți ai acestuia și contrasemnată de secretar.

Comisia de validare și-a ales Președintele și Secretarul, prin vot deschis.

Decanul de vârstă, domnul Trifu Vasile a dat citire procesului verbal al Comisiei de validare: „Comisia de validare, aleasă de Consiliul Local al Sectorului 4 conform prevederilor Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Regulamentului cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale aprobat prin Legea nr. 673/2002, și-a ales președintele și secretarul după cum urmează: **Președinte – Peptan Mihai; Secretar – Drăgan Romeo-Ionel; Membri - Andrușceac Antonio, Muntean Ioan-Mircea și Delegeanu Dan Bogdan .**”

Președintele de ședință a propus o nouă pauză în timpul căreia comisia de validare a examinat legalitatea alegerii fiecărui consilier, pe baza dosarelor prezentate de acesta. Dosarele conțineau propunerile de validare și de invalidare a mandatelor. Președintele Comisiei de validare a dat citire următorului Proces-verbal încheiat în urma verificărilor:

„ Astăzi, 22.06.2016, comisia de validare, aleasă de Consiliul Local al Sectorului 4 în ședința de constituire din data de 22.06.2016 a examinat, în conformitate cu prevederile art. 31 alin. 3 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, legalitatea alegerii consilierilor.

Comisia constată că au fost respectate dispozițiile legale și că există treisprezece cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care a hotărât să propună:

- invalidarea mandatului de consilier local al domnului Băluță Daniel, candidat pe listele Alianței Electorale PSD+UNPR, la alegerile din data de 05.06.2016, întrucât Domnia sa a optat pentru funcția de primar, conform declarației înregistrate sub nr. 145/21.06.2016; fiind, de altfel, validat Primar al Sectorului 4, potrivit încheierii de dezinvestire pronunțată în data de 17.06.2016 de Judecătoria Sector 4 în dosarul civil numărul 14639/4/2016.

- validarea mandatului de consilier local al domnului Grozavu Cătălin, următorul supleant pe lista de candidați a Alianței Electorale PSD+UNPR, pe locul rămas vacant ca urmare a renunțării domnului Băluță Daniel la funcția de consilier local. Examinând conținutul comunicării Alianței Electorale PSD+UNPR, înregistrată sub nr. 146/21.06.2016, Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Grozavu Cătălin;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Popescu Alexandru-Leonte ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Alianței Electorale PSD+UNPR, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 29/15.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al doamnei Stănoi Lucia, următorul supleant pe lista de candidați a Alianței Electorale PSD+UNPR, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 146/21.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului doamnei Stănoi Lucia ;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Goleac Marian ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Alianței Electorale PSD+UNPR, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 28/13.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Simion Samir, următorul supleant pe lista de candidați a Alianței Electorale PSD+UNPR, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 146/21.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului doamnelor Simion Samir;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Pancoș Mihai-Paul ca urmare a pierderii calității de membru al Partidului Social Democrat și implicit poziția pe lista supleanților pentru funcția de consilier local al Alianței Electorale PSD+UNPR, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 146/21.06.2016;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Popescu Cristian-Victor Piedone ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 130/15.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Drăgan Romeo-Ionel, următorul supleant pe lista de candidați al Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 151/21.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Drăgan Romeo-Ionel;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Popescu Viorel-Dan ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 129/15.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Gâf Deac Ioan, următorul supleant pe lista de candidați al Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 151/21.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Gâf Deac Ioan;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Petcu Marian care nu mai este membru al Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), pe a cărei listă a candidat, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 149/21.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Negrilă Vasile, următorul supleant pe lista de candidați al Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 151/21.06.2016. Comisia de

Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Negrilă Vasile;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Iosub Mircea-Ovidiu ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 131/15.06.2016;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Ionescu-De Juan-De Juan Decebal-Dan ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 150/21.06.2016;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Dobrev Dumitru ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Partidului Uniunea Salvați Bucureștiul, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 136/16.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Ceacâr Sorin-Ioan, următorul supleant pe lista de candidați al Partidului Uniunea Salvați Bucureștiul, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr.137/16.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Ceacâr Sorin-Ioan;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Țugui Matei-Ion ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Partidului Uniunea Salvați Bucureștiul, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 132/15.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Marinescu Sorin-Dumitru, următorul supleant pe lista de candidați al Partidului Uniunea Salvați Bucureștiul, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr.137/16.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Marinescu Sorin-Dumitru;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Rogin Marius ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local din partea Partidului Național Liberal, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 78/21.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Muntean Ioan-Mircea, următorul supleant pe lista de candidați al Partidului Național Liberal, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr.147/21.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Muntean Ioan-Mircea;

- invalidarea mandatului de consilier al domnului Spiridon Ștefan care nu mai este membru al Partidului Alianța Liberalilor și Democraților, pe a cărei listă a candidat, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr. 155/22.06.2016;

- validarea mandatului de consilier local al domnului Marin Alexandru, următorul supleant pe lista de candidați al Partidului Alianța Liberalilor și Democraților, așa cum reiese din înscrisul depus la dosar și înregistrat sub nr.154/22.06.2016. Comisia de Validare constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului domnului Marin Alexandru;

- validarea unui număr de 27 de consilieri locali, din care 17 din Procesul- Verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatelor

pentru funcția de consilier al Consiliului Local al Sectorului 4, domnul Grozavu Cătălin, doamna Stănoi Lucia și domnul Simiona Samir, următorii supleanți din lista de candidați ai Alianței Electorale PSD+UNPR, domnii Drăgan Romeo-Ionel, Gâf Deac Ioan și Negrilă Vasile, următorii supleanți din lista de candidați ai Partidului Puterii Umaniste (Social-Liberal), domnii Ceacâr Sorin-Ioan și Marinescu Sorin-Dumitru, următorii supleanți din lista de candidați ai Partidului Uniunea Salvați Bucureștiul, domnul Muntean Ioan-Mircea următorul supleant din lista de candidați ai Partidului Național Liberal și domnul Marin Alexandru următorul supleant din lista de candidați ai Partidului Alianța Liberalilor și Democraților...”

Validarea mandatelor s-a făcut în ordine alfabetică, prin votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință, după cum urmează:

Andrușceac Antonio - USB, Bărbălău Cosmin-Constantin - PSD+UNPR, Ceacâr Sorin-Ioan - USB, Delegeanu Dan-Bogdan - PSD+UNPR, Drăgan Romeo-Ionel - PPU, Fometici Petre - PNL, Gâf Deac Ioan - PPU, Grozavu Cătălin - PSD+UNPR, Iancu Elena - USB, Marin Alexandru - ALDE, Marin Ștefănel-Dan - PMP, Marinescu Sorin-Dumitru - USB, Moulin Guilhem Christian - USB, Muntean Ioan-Mircea - PNL, Murgoci Mihaela - USB, Negrilă Vasile - PPU, Peptan Mihai - PSD+UNPR, Pînzaru George-Daniel - PSD+UNPR, Puiu Florian - PSD+UNPR, Sava Ioan-Răzvan - PNL, Simion Samir - PSD+UNPR, Stănoi Lucia - PSD+UNPR, Ștefan Daniel-Laurențiu - PNL, Șupeală Gheorghe - PSD+UNPR, Tecuceanu Marioara - PMP, Trifu Vasile - PSD+UNPR, Turmac George-Adrian - PNL.

A fost validat și mandatul de consilier local al domnului Moulin Guilhem Christian - USB, care a lipsit motivat de la ședința de constituire.

Rezultatul validării mandatelor a fost consemnat în **Hotărârea nr. 2, adoptată cu unanimitate de voturi**, semnată de președintele de vârstă și cei 2 asistenți ai acestuia și contrasemnată de secretar.

După validarea mandatelor celor 27 de consilieri locali, Secretarul Sectorului 4, conform legii, a dat citire jurământului. Consilierii validați s-au prezentat, în ordine alfabetică, în fața pupitrului special amenajat, pe care se afla un exemplar din Constituție și Biblia și au validat acest jurământ, prin formula: „**Jur !**”, după care au semnat jurământul de credință imprimat pe un formular special, un exemplar se păstrează la dosarul de validare, iar al doilea s-a înmânat consilierului.

Consiliul Local al Sectorului 4 a fost declarat legal constituit după depunerea jurământului de către cei 26 consilieri, din 27 de consilieri validați.

Declararea consiliului legal constituit s-a constatat prin **Hotărârea nr. 3, adoptată cu unanimitate de voturi**, semnată de președintele de vârstă și cei 2 asistenți ai acestuia și contrasemnată de secretar.

După câteva minute de pauză, s-a trecut la alegerea președintelui de ședință.

Au fost făcute următoarele propuneri pentru președinte de ședință: Andrușceac Antonio, Drăgan Romeo-Ionel și Marin Ștefănel-Dan. Domnul Andrușceac Antonio a declinat propunerea de a candida pentru această funcție și s-au supus la vot celelalte două candidaturi. Pentru domnul consilier Drăgan Romeo-Ionel s-a votat astfel: 8 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 5 voturi abținere. Pentru domnul consilier Marin Ștefănel -Dan s-a votat astfel: 13 voturi pentru, 8 voturi împotriva și 5 voturi abținere. Cei doi candidați nu au

întrunit numărul de voturi necesar pentru validare în această funcție, respectiv votul majorității consilierilor în funcție.

S-au făcut alte propuneri pentru președinte de ședință: domnul Delegeanu Dan-Bogdan și domnul Drăgan Romeo-Ionel. Pentru domnul Delegeanu Dan-Bogdan s-a votat astfel: 15 voturi pentru și 11 voturi împotriva. Pentru domnul Drăgan Romeo-Ionel s-a votat astfel: 10 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 3 voturi abținere.

Deci, cu 15 voturi pentru și 11 voturi împotriva, **Hotărârea nr. 4** a fost adoptată, președinte de ședință pe perioada 22 iunie-31 august 2016 va fi domnul consilier Delegeanu Dan-Bogdan. Aceasta a fost semnată de președintele de vârstă și cei 2 asistenți ai acestuia și contrasemnată de secretar.

După preluarea conducerii lucrărilor consiliului de către președintele de ședință s-a trecut la ceremonia de depunere a jurământului de către Primarul Sectorului 4,

Domnul judecător Ulariu Constantin Claudiu – Judecătoria Sectorului 4 a dat citire, în fața consiliului, sentinței civile numărul 14639/4/2016 de validare a mandatului pentru funcția de Primar al Sectorului 4 – București, obținut de domnul Băluță Daniel.

Domnul Daniel Băluță, Primarul ales la alegerile locale din data de 05.06.2016 a depus jurământul, prevăzut de lege, în fața consiliului local. În urma depunerii jurământului, Primarul intră în exercițiul de drept al mandatului.

Înainte de terminarea ședinței, domnul Primar, Băluță Daniel, domnul consilier Sava Ioan-Răzvan, precum și domnul consilier Drăgan Romeo-Ionel, au luat cuvântul în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local al Sectorului 4, după care președintele de ședință ales, domnul Delegeanu Dan-Bogdan, a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dan-Bogdan DELEGEANU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

**Serviciul Tehnic Consiliu Local
și Documente Electorale**

ȘEF SERVICIU,

Aneta CRISTESCU